EXTENDA-BOND

WALKER TAPE	
Extenda Bond	100 PIECES

EXTENDABOND.jpg



Extenda-Bond Plus is our most breathable and comfortable maximum wear (4+ weeks) tape. Built with a semi-dull finish that is nearly invisible, skin-safe gentleness, and a stretchy carrier. It's a great option for users who want a strong, long, and comfortable bond

Rating: Not Rated Yet **Price** Base price with tax

\$2.00

Discount

Ask a question about this product

Description

Why choose Extenda-Bond Plus Tape for Bonding?

- Breathable Design: Extenda-Bond Plus is designed with intricately placed holes in order to help the scalp breathe, while also maintaining the 4+ weeks hold time.
- Semi-Dull Finish: Extenda-Bond Plus is a semi-dull, clear adhesive; providing a near undetectable look for wearers to achieve an allnatural look.
- Comfortable Hold: Thin, stretchy, and with a flexible carrier to conform to the scalp, Extenda-Bond Plus is able to give wearers a natural fitting when wearing their systems.

Applying the Tape

- 1. Peel off the liner that is scored down the middle.
- 2. Place the adhesive side toward the unit. Avoid touching the adhesive.
- Place the tape contour where desired on the hair system. Repeat as needed.
 When ready to apply to the scalp, peel off the remaining printed liner pieces.
- 5. Press the hair system firmly onto the scalp, taking care not to move it in the process.

|| || ||